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Examen del tercer trimestre    Duración: 03H 

      TEXTO:   

     Los avances tecnológicos hacen la vida más fácil, las enfermedades que antes eran 
mortales, hoy se pueden curarse. Los medios de transporte han avanzado muchísimo, los 
aviones  los coches, los trenes de alta  velocidad  facilitan el traslado de personas en 
tiempo breve. Además, los  medios de comunicación permiten contactar con cualquier  
persona del planeta al instante, el teléfono móvil, el fax, el correo electrónico, etc.….han 
cambiado el concepto del mundo, pero a veces nos gustamos si todos estos avances que 
facilitan la vida de la humanidad son absolutamente necesarios y positivos para nosotros. 
El peligro de la extinción de las especies animales y vegetales y  las enfermedades 
muestran un planeta enfermo y maltratado.  

Texto adaptado 

I. Comprensión del texto: 

1- Señala si es verdadero  (V)  o  falso (F): 7pnts 

a-Los avances tecnológicos hacen la vida más difícil.  

b-Los medios de comunicación no permiten contactar con otras personas extranjeras. 

c-Nuestro medio ambiente está amenazado.  

2-Contesta:  

a-¿Cuáles   son los inconvenientes de los  avances tecnológicos?  

b- ¿Estas por o en contra de la nueva tecnología?  Justifica.  

c-Da un titulo al texto.  

II. Competencia lingüística: 8ptns

1- Une con flecha estas palabras: 

Rápido 

Influencia 

Avance 

Enfermo 

Sano 

Impacto 

Lento 

Retroceso 
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2- Da el sustantivo de: 

     -Aumentar:…………… 

     -Adicto:………………. 

3-Da el verbo de: 

    -Enganchado:……………. 

    -El avance:………………. 

4- Conjuga los verbos:  

-Es aconsejable que los jóvenes (usar) el móvil de manera más correcta 

-Yo os recomiendo (estudiar) en vez de hablar por teléfono. 

-Los especialistas sugieren que (hacer) nosotros todo lo posible para evitar la 

contaminación de las aguas.  

5- Hay que recordar que no solo los jóvenes que abusan del teléfono. 

  ¿Qué expresa  “hay que”? 

6-Introduce la negación en esta frase: 

-Pensamos que los jóvenes de hoy son más materialistas e independientes. 

7- Señala la silaba acentuada y pon el acento donde es necesario: 

   Libro ,  portatil,  chico,  imaginacion 

III. Expresión escrita: 5pnts

       A tu parecer, ¿qué representa el móvil de los jóvenes de hoy? ¿Cuáles son los 

inconvenientes y las ventajas del móvil?  ¿Puede otro aparato reemplazarlo? ¿Es necesario 

en tu vida o no?  

 ¡Mucho ánimo!  

 ¡Y buenas vacaciones! 
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